
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о возбуждении дела №670-ФАС52-07/16 по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе

        

20 апреля 2016 года                                                                          г. Нижний Новгород

 

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по Нижегородской области по рассмотрению дел по
признакам нарушения законодательства о рекламе С. С. В. - заместитель руководителя Управления,  рассмотрев рекламу,
распространяемую  Публичным акционерным обществом «Вымпел-Коммуникации» (юридический адрес: 127083, г. Москва, ул.
Восьмого марта, д.10, стр.14; Нижегородский филиал: 603022, г. Нижний Новгород, ул. Кулибина, д.3),

 

УСТАНОВИЛ:

 

Управление Федеральной антимонопольной службы по Нижегородской области рассмотрело обращение потребителя рекламы С. В
жалобе заявитель указывает, что является абонентом ПАО «ВымпелКом», ему принадлежит телефонный номер <...> -***-***-***-**.

07.04.2016 и 08.04.2016 С. воспользовался услугой детализации расходов по счету. В указанные даты на электронную почту абонента
поступили письма от «My Beeline do_not_reply@beeline.ru» следующего содержания: «Уважаемый Клиент, детализация по счету…
вложена в это письмо…Выгодные предложения. Акция «Всё в одном»... Ваш Билайн». Аналогичное содержится в файлах детализации.

Как сообщает заявитель, предварительное согласие на получение рекламных сообщений у ПАО «ВымпелКом» отсутствует.

Распространение рекламных сообщений без согласия получателя содержит признаки нарушения части 1 статьи 18 Федерального
закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе».

В соответствии с частью 7 статьи 38 ФЗ «О рекламе» ответственность за данное нарушение законодательства о рекламе несет
рекламораспространитель.

Отправление электронных писем о направлении детализации с буквенного номера «My Beeline» осуществляет ПАО «ВымпелКом».
Следовательно, общество является рекламораспространителем анализируемого рекламного сообщения.

Таким образом, реклама, распространенная ПАО «ВымпелКом» по электронной почте, содержит признаки нарушения части 1 статьи
18 Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе».

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2 статьи 36 Федерального закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами 20, 21
Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбуждённых по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

1. Возбудить производство по делу №670-ФАС52-07/16 по признакам нарушения Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О
рекламе».

2.  Признать лицами, участвующими в деле:

- лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе: ПАО «ВымпелКом» (юридический адрес:
127083, г. Москва, ул. Восьмого марта, д.10, стр.14; Нижегородский филиал: 603022, г. Нижний Новгород, ул. Кулибина, д.3);

- заявителя – С.

3. Назначить дело №670-ФАС52-07/16 к рассмотрению на 12 мая 2016 года в 11 часов 15 минут  по адресу: г.Н.Новгород, пл.Горького, д.
4/2, 3 этаж, каб. 305.

4. ПАО «ВымпелКом» представить в срок до 10 мая 2016 года  следующие документы (надлежаще заверенные копии):

- согласие гражданина С. на получение рекламы;

- бухгалтерскую отчетность на последнюю отчетную дату, принятую налоговой инспекцией;

- отзыв по делу.

5. Явка представителя ПАО «ВымпелКом», в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе, и
заявителя – С. А.Г. для участия в рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе
 обязательна.

 

Председатель Комиссии                                                                С.В. С.

                              
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
Ш. Н.Е./тел.: 8 (831) 434-04-41
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